



►陳奕迅已成為演藝人協會的骨幹成員

娛樂 3

志偉喜接棒有人

陳奕迅滿場飛眾人爭合照

香港演藝人協會十七周年晚會暨演藝人 2010 傑出表現獎頒獎典禮昨晚於尖沙咀洲際酒店舉行，今年亦是首屆舉辦「演藝人 2010 傑出表現獎頒獎典禮」，但多位得獎人都未有出席。好像獲選為「音樂傑出表現女歌手」的鄭秀文、「電視傑出表現男、女演員」陳豪、余詩曼及「電台傑出表現男主持」林海峰都齊齊缺席。

志偉獲頒天降 JOY 星

阮兆祥代陳豪上台領獎，祥仔在台上又搞「爛 gag」，笑說：「其實我同陳豪一樣，只不過佢鍾意飲咖啡，我鍾意飲奶茶。」陳法拉則代好姊妹余詩曼上台拿獎，她都希望出年自己可以擺獎。商台則代林海峰領獎，而鄭秀文的獎項則由郭啓華代領。

香港演藝人協會前晚亦頒發「天降 JOY 星」獎給曾志偉，以表揚他一直以來積極籌組參與各項慈善活動，另一方面，他於電視、電影界亦不斷創造出輝煌成績，謂該獎及贊助商代表金至尊珠寶主席黃英豪博士向志偉頒發此獎項。提到首屆頒獎禮，志偉表示整晚氣氛不錯，感覺幾好

，所以明年會再辦，更會增加舞台劇獎。他覺得今年有陳奕迅及謝霆鋒撐場好開心，有接棒的感覺。提到很多得獎人沒有出席，他解釋稱，因為事前沒有通知入圍者會否得獎，所以有部分入圍者沒有出席。

身為副會長的陳奕迅（Eason）前晚都滿場飛，十分開心。他更成為其他藝人爭相合照的對象，好像薛凱琪、敖嘉年、麥長青及呂慧儀都與 Eason 合照，呂慧儀更表示等到散席，也是與 Eason 拍照。

G.E.M.不想浪費時間

另外，G.E.M.前晚都有出席，她表示剛在內地工作返港，8號又會到番禺出席簽名會。她表示踏入新年，充滿力量，她亦會珍惜時間做得更好，不想浪費每一天。提到之前與林宥嘉的事，有對她造成困擾嗎？她表示舊事已成過去，現在是新開始，現在覺得充滿力量。她與林宥嘉又有聯絡嗎？她指這些私人事不想分享，但工作上沒有聯絡。



▲陳奕迅（左起）、薛凱琪及曾志偉均獲演藝人獎項

►G.E.M.與林宥嘉即封嘴

華仔原是雯女伯樂

「劉德華 Unforgettable 演唱會」前晚繼續於紅館舉行，鄧萃雯和羅蘭擔任表演嘉賓。劉德華在介紹雯女出場時表示：與這個女仔青梅竹馬，因為對方讀書時已經認識她，大家都見證到她的努力。之後華仔便請「九姑娘」出場，現場一萬二千名觀眾立即報以歡呼及掌聲，雯女亦趁這個機會「爆料」，她說：「我想話畀大家知，華仔係我第一個帶界 Daddy 見的男仔！」華仔即沾沾自喜說：「係啊！我見過佢家長喫！」原來兩人做同學時經常一齊玩，華仔偶爾也會到雯女家中作客。

雯女笑言沒想過華仔會以「青梅竹馬」來形容大家的關係，因一直以來都視對方為大哥哥，華仔的努力不懈更成爲她的奮鬥目標。華仔回想當年見雯女好想挑戰自己、好想畀人欣賞佢嘅演技，於是他就提名對方入訓練班。華仔不禁讚讚自己好叻，慧眼識英「雌」，笑言早就知她終有一日可成爲九姑娘。雯女都感激華仔賞識，她表示，每次做到好累、好想休息的時候，一見到華仔仍好努力，便會提醒自己要繼續努力。最初華仔邀請她在紅館開腔唱歌，她都心驚膽戰，但既然做得九姑娘，便要做個義氣仔女，雯女接着唱出《明星》。

向羅蘭致敬

另一位嘉賓羅蘭與華仔就重演 2000 年第 19 屆香港電影金像獎公布影帝影后的一幕，羅蘭表示，當年在《神鵰俠侶》中已跟華仔合作過，華仔演楊過，她就演醜樣的裘千尺，亦因爲這樣華仔更敬佩羅蘭姐，因爲當年見到羅蘭姐如此一位少女，竟肯化妝成這樣都無怨言，就是這種精神，令他鞭策自己要更畀心機。之後華仔拖着羅蘭姐，與歌迷合唱《心只有你》作為對她的致敬，場面溫馨。



▲華仔（左）以《心只有你》向羅蘭致敬

►華仔騷肌肉，現場尖叫連連



▲陳木勝臨時加的

霆鋒狠摑華仔 人人叫好

英皇電影投資達億元的《新少林寺》將在一月尾上映，導演陳木勝，演員劉德華、謝霆鋒、范冰冰及成龍都開始感到緊張。在《新》片中，以霆鋒及華仔最多對手戲，幾乎場場都「埋身肉搏」，霆鋒笑言拍攝時感到壓力，也很難落手，拍完這些肉搏戲後，他終於鬆一口氣。



▲霆鋒（左）一腳踩住華仔，原來這場戲是陳木勝臨時加的

►華仔（右）與雯女識於微時

霆鋒在戲中飾演大奸角，雖然他並非首次演反派，但今次對手是他欣賞的前輩華仔，加上演戲這麼多年，兩人還是首次合作，所以感到一定的壓力。他覺得最具挑戰性的是，其中兩場他掌摑華仔的戲，劇情講述出家人華仔對霆鋒好言相勸，希望他回頭是岸，豈料霆鋒不但聽不進去，更大巴掌的摑向華仔面頰。拍攝時，大家都嫌力度不足，要霆鋒再試。第二次霆鋒加大力度，但出來的效果還是不夠張力。華仔都知道霆鋒不好意思真的打下來，便拍霆鋒的肩頭，笑說：「不用怕！我的臉皮很厚，該不會很痛。我已經做好準備，下一個 take 就狠狠的摑下來吧！」

導演即場加戲

霆鋒都明白就位演戲始終不是一件好事，也明白華仔的好意。到了下一個 take，霆鋒便毫不留情的掌摑下去，最後大家都滿意叫好。霆鋒都舒口氣，但導演陳木勝覺得這場戲精彩過癮，即興加插一場霆鋒利慾薰心，在宮殿中以腳踏在華仔胸口的戲，以表現其陰險毒辣。導演笑說，要訓練霆鋒愈變愈好，手夠狠，腳不留情。霆鋒表示之前都豁出去了，這次也不例外。他與華仔互相打了一個眼色，甚有默契，終於 one take 過便完成了。

鮑姐煲呔 look 谷劇

鮑起靜早前以一身「煲呔」造型亮相，爲亞視處境劇《香港 Go Go Go》拍攝宣傳片段。當日鮑姐穿上一身西服加上紅色煲呔及金絲眼鏡，她指，此宣傳片是透過一身特色的「煲呔」造型與天龍 rap 歌，從而向觀眾推介《香港 Go Go Go》劇情及向社會宣揚正面及鼓勵的訊息。

北京行體驗深

鮑姐表示，最近自己忙於拍《香港 Go Go Go》，日前終於請得數天假期到北京旅行。但此行卻遇上寒冷的天氣，令她十分難忘。有一



不滿再提舊戀情

林媽媽表示與邱家是世交，若志玲與邱士

志玲母語言承旭：不要炒作

最近有指林志玲的父母希望女兒今年能與邱士楷結婚，林媽媽對此作出否認，只說：「反正今年還很長啊！」早前言承旭提起與志玲的舊情落下男兒淚，對此，林媽媽有點不滿，她表示他們曾經合作過，都是好朋友，但不要炒作，這樣會妨礙別人婚姻，大家都走過的路，都有人生的旅程，但現在的狀況，過去的蛛絲馬迹，一個字都不要去講才對。她覺得一個人要結婚了，如果小時候常被媽媽打，會一直重提被媽媽打的事嗎？

林志玲與言承旭的一段情已成過去



林志玲與言承旭的一段情已成過去

資料圖片

鮑姐以新形象為處境劇拍宣傳片

▼黃小琥（右）與蕭淑慎不太熟稔，但後者卻十分欣賞小琥的歌曲

黃小琥《重來》有深意

台灣殿堂級歌手黃小琥全新專輯《如果能...重來》將於本月 14 日正式發行，首波主打歌《重來》不僅邀請到金曲獎最佳女歌手蔡健雅填詞譜曲，MV 也找來蕭淑慎擔綱演出女主角。黃小琥去年的《沒那麼簡單》紅遍大街小巷，這次《重來》的歌詞亦唱進小琥姐的心坎裡，但不善演戲的她還是堅持 MV 中該找專業的演員來詮釋，最後決定邀請蕭淑慎。

蕭淑慎任 MV 女角

蕭淑慎這次擔任小琥姐新歌 MV 的女主角，更主動將酬勞全數捐給「罕見疾病兒童基金會」。她表示，每個人都會有犯錯的時候，只要願意大家也有機會重新來過，但是罕見疾病的兒童先天性就這樣，沒有重來的機會。對此，小琥姐也表示非常感動，很激賞蕭淑慎的愛心之舉，希望藉着歌曲讓更多人有不同的體悟。

拍攝 MV 當日由早上五點開拍，到晚上七、八點時，蕭淑慎因突發的急性感冒感到不適，在現場吐，立即跟導演請了 1 小時的假赴醫院打了 2 鈑，之後又立即趕回拍攝現場，因爲接着她還須與男主角有吻戲。但她都好抱歉，怕將病菌傳染給對方。而這首歌的 MV 在首播的時候結果是不完整的，MV 結尾暫時不會公布蕭淑慎到底選了誰，先讓觀眾上華納官網票選心目中的答案，而唱片公司已預先拍好 2 個版本，至於最終要播放哪個版本，就看歌迷票選想看哪一個的結果。

鄭家維生日有驚喜

英皇新人鄭家維（Gary）早前在新城頒獎禮上，取得新人獎。1 月 5 日是鄭家維的生日，但他要在內地工作，fans 就特別爲他提早辦生日派對，亦爲他在日後的頒獎禮上打氣，預祝他可得到更好成績。當日有六十名 fans 在一家日本串燒店「蝦佬燒」爲偶像慶生，Gary 更爲 fans 親手烹調串燒美食，挑選材料，但卻表現「蝦碌」，在場 fans 都怕食物未能燒熟。

改造型轉風格

Gary 本身很喜歡「龍貓」，Gary 好

朋友洪杰（Alex）聯同 fans 送上一個「龍貓」蛋糕，令他十分驚喜。蛋糕更插上五枝煙花，祝願二人星途燦爛。Gary 亦感謝 fans 及洪杰抽空出席，他希望未來可以有多些時間與 fans 聚會。至於今年的生日願望，他希望今年努力賺錢，能夠購買新車代步，第二是希望今年嘗試改變造型及風格，並會在稍後染上新髮色，以新造型迎接新的一年。他又謂，希望由韓風轉變爲 rock 風，因以往聲線偏溫柔，今年要練到把聲又 man 又「夠沙」。

